

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проєкту постанови НКРЕКП  
«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне  
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16  
червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на  
централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для  
КП «Чернівціводоканал»

16 грудня 2021 року  
Час проведення: 14-00 год.

Місце проведення:  
м. Чернівці,  
вул. Комунальників, 5  
КП «Чернівціводоканал»

### Запрошені:

Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:

Змеул Олег Сергійович                      Завідувач сектору НКРЕКП у Чернівецькій області

Від виконавчого органу Чернівецької міської ради:

Клічук Роман Васильович                      Чернівецький міський голова

### Присутні:

Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:

Головуючий:

Змеул Олег Сергійович                      Завідувач сектору НКРЕКП у Чернівецькій області

Від виконавчого органу Чернівецької міської ради:

Маховіков Євген Сергійович                      Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чернівецької міської ради

Від комунального підприємства «Чернівціводоканал»:

Колесник Андрій Миколайович                      Генеральний директор КП «Чернівціводоканал»

Дудко Геннадій Дмитрович                      Начальник відділу стратегічного розвитку та управління активами

Глов'як Юлія Романівна                      Головний бухгалтер КП «Чернівціводоканал»

**Пасере  
Людмила Євгенівна**

Начальник виробничо-технічного відділу

**Від інших підприємств, установ, організацій та громадськості міста  
Чернівці.**

Відкрите обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для КП «Чернівціводоканал» проведено в режимі он-лайн трансляції за допомогою месенджера із дотриманням заходів, спрямованих на запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19.

**Порядок денний:**

1. Обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для КП «Чернівціводоканал».
2. Прийняття рішення за результатами відкритого обговорення проекту вищевказаної постанови про встановлення тарифів Комунальному підприємству «Чернівціводоканал» на 2022 рік.

**Слухали:**

**Вступне слово:**

- **Змеул О.С.** – головуєчий засідання, завідувач Сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Чернівецькій області.

Відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866, КП «Чернівціводоканал» 25 травня 2021 року провело відкрите обговорення питання щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2022 рік, протокол якого та відповідні обґрунтовуючі матеріали були спрямовані до НКРЕКП та належним чином оприлюднені. На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилось у формі відкритого слухання 1 грудня 2021 року, схвалено проект постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення для КП «Чернівціводоканал».

З метою доведення інформації щодо зміни тарифів та одержання зауважень і пропозицій, проєкт вищезазначеної постанови разом з необхідним пакетом документів розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, які приймалися до 13 грудня 2021 року у письмовому та/або електронному вигляді, надійшли до НКРЕКП :  
від КП «Чернівціводоканал»:

1. Актуалізувати ціну на електричну енергію;
2. Здійснити перерахунок заробітної плати;
3. Здійснити перерахунок єдиного внеску на загальнообов'язкове соціальне страхування;
4. Врахувати зміни щодо сплати екологічного податку;
5. Врахувати зміни щодо рентної плати за спеціальне використання води;
6. Врахувати нові планові обсяги у зв'язку із встановленням нових ІТНВПВ та відповідно Річного плану ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення;
7. Перерахувати внески на регулювання;
8. Перерахувати обігові кошти за рахунок прибутку .

Зауваження опрацьовано та надано відповідь НКРЕКП згідно з додатком 1 до протоколу.

На виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866, сьогодні проводиться відкрите обговорення зазначеного проєкту постанови НКРЕКП.

#### **Слухали:**

**Колесник А. М.** – генеральний директор КП «Чернівціводоканал» – який проінформував присутніх, що відповідно до «Порядку формування...» та «Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення» КП «Чернівціводоканал» підготовлено розрахункові матеріали проєкту тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на 2022 рік, проведені громадські слухання 25 травня 2021 року намірів зміни тарифів та обговорено розмір тарифів та чинників, що вплинули на зростання істотних складових тарифів і заявою від 26 травня 2021 року звернулося до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на 2022 рік.

Національна комісія оприлюднила проєкт постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16 червня 2016р. за № 1141 щодо зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, який схвалений на засіданні НКРЕКП, що проводилося у формі відкритого слухання 01 грудня 2021 року.

На адресу НКРЕКП направлено пропозиції, зауваження до проекту постанови від КП «Чернівціводоканал».

Узгоджені позиції зазначені у додатку 1.

Також зазначив, що основним завданням підприємства є цілодобове постачання якісної питної води споживачам. Для забезпечення цієї мети та підвищення надійності роботи підприємства, вважає за необхідне встановлення економічно обгрунтованого рівня тарифів з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

**Дудко Г.Д.** - начальник відділу стратегічного розвитку та управління активами, який деталізував причини перегляду тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення (проект постанови НКРЕКП схвалений на засіданні НКРЕКП 01.12.2021 року).

На зміну розміру тарифів вплинули наступні фактори:

1) зменшилися обсяги реалізації з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення відносно діючої структури:

на 1,59 % з централізованого водопостачання;

на 4,48 % з централізованого водовідведення.

Обсяги реалізації визначені річним планом ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення. Річний план розрахований відповідно до індивідуальних технологічних нормативів використання питної води.

2) збільшилися планові витрати на оплату електричної енергії:

на 39,43 % з централізованого водопостачання;

на 42,25 % з централізованого водовідведення за рахунок збільшення ціни та зміни запланованих фізичних обсягів (кВт) використання електричної енергії відносно діючої структури тарифів. Зменшилися на 858,56 тис. кВт. год., або на 2,95% з централізованого водопостачання, на 146,83 тис. кВт. год., або на 2,35% з централізованого водовідведення.

Ураховані обсяги споживання електричної енергії не перевищують обсяги, що розраховані відповідно до норм питомих витрат паливно – енергетичних ресурсів.

3) змінилися витрати на оплату праці:

збільшилися на 2,40 % з централізованого водопостачання;

зменшилися на 2,74% з централізованого водовідведення.

При цьому запланована середня заробітна плата на одного працівника зросла на 5%, а саме з 12 850 грн. до 13 492 грн. Заробітна плата врахована до тарифів в установленому порядку із забезпеченням мінімальної заробітної плати (прожиткового мінімуму).

4) збільшилися витрати на ремонти:

на 1 941,37тис.грн. з централізованого водопостачання;

на 2 472,51тис.грн. з централізованого водовідведення.

5) змінилась амортизація:

збільшилася на 1,45 % з централізованого водопостачання;

зменшилася на 5,03 % з централізованого водовідведення.

6) зменшилися витрати, пов'язанні із сплатою податків, зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів:

зменшилися на 19,65 % з централізованого водопостачання;

зменшилися на 7,17 % з централізованого водовідведення.

7) збільшилися витрати на паливно – мастильні матеріали в зв'язку зі зміною вартості та обсягів:

на 20,99% з централізованого водопостачання;

на 10,52% з централізованого водовідведення.

8) змінились інші витрати підприємства:

збільшилися на 0,51% з централізованого водопостачання;

зменшилися на 1% з централізованого водовідведення;

9) в структурі тарифів ураховано обігові кошти за рахунок планового прибутку:

з централізованого водопостачання – 4 170,36 тис. грн;

з централізованого водовідведення – 1 563,18 тис. грн.

*Дані про тарифи діючі та проекти тарифів на 2022р. - розміщені на сайті НКРЕКП, які схвалені 01.12.2021р (без ПДВ):*

Назва тарифів	Діючі тарифи, грн./м <sup>3</sup>	Проект тарифів на 2022р., схвалені 01.12.2021р., грн./м <sup>3</sup>
1. Тариф на централізоване водопостачання споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення (оптовий тариф)	4,65	5,91
2. Тариф на централізоване водопостачання споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення	12,18	14,39
3. Тариф з централізованого водовідведення	7,21	8,33

На адресу НКРЕКП направлено від КП «Чернівціводоканал» пропозиції, зауваження до проекту постанови щодо зміни планових витрат у зв'язку з актуалізацією ціни на електроенергію, ставок екологічного податку та рентної плати за спеціальне використання води, фонду оплати праці з відрахуваннями відповідно до Галузевої угоди ... на 2017-2024 рр. та прожиткового мінімуму на 2022 р., Річного балансу та Річного плану ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення КП «Чернівціводоканал» на 2022 р. та зміною повної планової собівартості, в наслідок чого провести перерахунок внесків на регулювання та перерахунок обігових коштів за рахунок планового прибутку у розмірі 2% від повної планової собівартості.

Узгоджені позицій до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», за пропозиціями КП «Чернівціводоканал» додаються (Додаток 1):

**Вирішили:**

1. Підтримати схвалені на відкритому слуханні проект постанови

НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення КП «Чернівціводоканал» на 2022 рік з урахуванням узгоджених позицій до проєктів постанов НКРЕКП та вважати таким, що відбулося й проведене згідно з діючим законодавством.

Додаток 1 – Таблиця узгоджених позицій до проєкту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141 ( на 1 арк), яка є невід’ємною частиною даного протоколу (додається).

2. Скласти та підписати протокол відкритого обговорення проєкту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення КП «Чернівціводоканал» та направити до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг..

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті КП «Чернівціводоканал».

#### Заперечення та доповнення:

На електронну адресу підприємства заперечень та доповнень не надходило.

На всі питання, які були задані в ході слухань надані відповіді.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чернівецької міської ради **Свєген МАХОВІКОВ**

Генеральний директор КП «Чернівціводоканал» **Андрій КОЛЕСНИК**

\_\_\_\_\_  
(головуючий)

\_\_\_\_\_  
(секретар)

**Олег ЗМЕУЛ**

**Людмила СЕМЕНЮК**

Таблиця узгоджених позицій до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141»  
**КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЧЕРНІВЦЕВОДОКАНАЛ»**

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зміст зауважень (пропозицій)	Спосіб врахування або мотиви їх відхилення зауважень (пропозицій)
<p>У пункті 1:                      підпункт 5б викласти в такій редакції:                      5б) КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРНІВЦЕВОДОКАНАЛ» зі структурою, наведеною в додатку 5б до цієї постанови:                      а) на централізоване водопостачання: споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – <b>5,91</b> грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);                      споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – <b>14,39</b> грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);                      б) на централізоване водовідведення – <b>8,33</b> грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);».</p>	<p>1. Актуалізувати ціну на електричну енергію.                      2. Здійснити перерахунок заробітної плати та внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.                      3. Врахувати зміни щодо сплати податків, зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів.                      4. Врахувати нові планові обсяги в зв'язку з встановленням нових норм ІТНВПВ та відповідно до Річного плану ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.                      5. Перерахувати внески на регулювання.                      6. Перерахувати обігові кошти за рахунок прибутку.</p>	<p>1. Враховано.                      2. Враховано на рівні діючого тарифу з врахуванням вимог Закону України від 03.12.2020 №1060 «Про житлово-комунальні послуги» та з врахуванням фактичних показників базового періоду.                      3. Враховано.                      4. Враховано.                      5. Враховано.                      6. Враховано.</p>

**РЕЄСТР**  
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Дудко Тетяні Дмитрівна	КП Чернівецького	зам. голови штабу	
2	Калесник Дмитрій Іванович	КП "Чернівецька водоканал"	Технічним директором	
3	Нахалішук Олег Сергійович	Державним ЦМП	Заст. місцевого голови	
4	Міжрук Наталія Олександрівна	КП "Чернівецька водоканал"	провідний інженер	
5	Толовник Тетяна Романівна	КП "Чернівецького водоканал"	"Толовник" бухгалтер	
6	Хабарук Андрійович	КП Чернівецького	техн. оператор	
7	Городишук О. Б.	КП "Чернівецького водоканал"	комерційний директор	
8	Мудра Н. Г.	КП "Чернівецького водоканал"	провідний економіст	
9	Галере Людмила Євгенівна	КП "Чернівецького водоканал"	начальниця ВЖВ	
10	Сенченко Людмила Валентинівна	КП "Чернівецького водоканал"	провідний економіст	
11	Карацун Лариса Віталіївна	компанією КП "Чернівецького водоканал"		
12	Бачевець Світлана Віталіївна	бухгалтер	"Чернівецького водоканал"	
13	Ковальчук Лариса Федорівна	КП "Чернівецького водоканал"	заст. гол. бухгалтера	
14	Гудимак Віталій Анатолійович	КП "Чернівецького водоканал"	інженер ВЖВ	
15				
16				
17				